



2012年11月21日 星期三 编辑:赵郁 组版:杨帅

# 一场网络信任战 激辩真假“鲁若晴”

## 本报记者多方求证还原事件真相

本报记者 杨林

今年五月初,青岛女孩“鲁若晴”勇敢面对白血病的故事在网络上广为传播,引起全国网友关注。一时间,关于“鲁若晴”的传言四起,本报记者多方求证,向读者呈现了一个真实的“鲁若晴”。

5月23日下午,记者来到青医附院求证。先前的几次采访,医院仅在近几个月的患者中查询是否“鲁若晴”这个名字,所以并没有找到。而此次医院通过查询微博上流传的“鲁若晴”真名“鲁

超”的就诊记录,证实今年1月1日,确实有一名叫“鲁超”的女孩在血液内科看过病。青医附院血液内科医生刘竹珍回忆说,科里确实在今年1月1日接收过一名叫“鲁超”的女孩,22岁,来自胶南,她因为高烧和胸闷来医院看病,医院接诊时她的体温已达到39摄氏度,检查后发现患者血液中白细胞数远远超出正常成人的常规数量。

针对“鲁超”的病情,医院对其使用了抗生素治疗并进行了三次白细胞去

除,但没有效果。1月5日,医院确诊“鲁超”患有急性淋巴细胞性白血病和淋巴瘤细胞白血病。在得知病情之后,“鲁超”没有在医院继续进行治疗,于1月5日出院。刘竹珍回忆,病人治疗时间距离现在较远,治疗持续时间短,要不提名字真想不起还有这个病人。“鲁超”和网上的“鲁若晴”治疗时间、内容、年龄等都非常吻合,但她是不是网络上的“鲁若晴”,刘竹珍记不清楚病人样貌了,也无法通过照片分辨。而在

“鲁若晴”此前发布的照片中,其中有一张手腕上的治疗手环中明显写着“鲁超”的字样。

5月23日当天,《现代快报》和中国新闻网分别发表了关于“鲁若晴”的新闻,双方记者都采访了“微博红人”北京协和医院急诊科医生于莺。报道中称,于莺明确答复,今年1月“鲁若晴”在协和医院急诊看的病,1月至3月在协和医院西单分院住院治疗,并证实“鲁若晴”并非她的真名,真名叫鲁超。



**海昌·青岛 极地海洋世界**

**极地朋友来了!**

我们“可耐”的极地朋友们不远万里来到了青岛!他们的到来使整个城市都沸腾了。想听白鲸唱歌、看海豚飞跃吗?想与3600人在世界最大的海洋动物表演场内一起体会激情与感动吗?想在欢乐剧场里为伪虎鲸、海狮、海象加油助威吗?走吧,向着青岛极地海洋世界,快乐出发!

客服电话: 0532-80999777